I. rész

1. a) Hany olyan egész szam van, amelyre teljesiil, hogy (z + 2)° — (z — 2)® < 20207
(5 pont)

2
Ha baratunk talalkozik egy lannyal a vizsgaid&szakban, akkor — valdszintséggel szerelmes lesz belé. Ha szerelmes,

akkor nem tud koncentrélni, ezért csak 10% az esélye annak, hogy fel tud késziilni a vizsgaira, mig ha éppen nem
szerelmes, akkor ez az arany 70%.
b) Mutassuk meg, hogy a sikeres vizsga valoszinisége 0,3.
(5 pont)
¢) Ha tudjuk, hogy sikeriilt a vizsgaja, mennyi annak a valoszintsége, hogy szerelmes?
(2 pont)

2. a) Egy meértani sorozat harmadik tagja 32, a hatodik tagja 2048. Szamitsuk ki a sorozat elsé hat tagjanak
az atlagtol mért atlagos abszolit eltérését.
(6 pont)
Tekintsiik a kovetkezs allitasokat.
A: Egy adatsokasag medidnja mindig eleme az adatsokasagnak.
B: Ha f(z) =3z +2 és g(x) = |z| — 1, akkor f(g(x)) =3 |z|— 1. (Itt f(g(x)) Osszetett fliggvény képzését jelsli.)
C': Ha egy sorozat nem konvergens, akkor nem monoton.
b) Dontsiik el, hogy igazak vagy hamisak az allitdsok. Mindenhol indokolni is kell, példaval, ellenpéldaval, szamo-
lassal stb.
(6 pont)
¢) Fogalmazzuk meg a C allitas megforditasat. Dontsiik el, hogy igaz vagy hamis az allitas megforditasa. Vala-
szunkat indokoljuk.

(2 pont)
3. a) Egy derékszogl trapézba kor irhato. Az alapok hossza 150 cm és 300 cm. Mekkora a beirt kor sugara?
(7 pont)
b) Oldjuk meg az alabbi egyenletrendszert a valos szamok halmazan:
10g2 ($2y) = 47
(7 pont)

5
log, x — 3log, y = —5

4. a) Tekintsiik a (8 x 8-as) sakktabla mezdinek kdzéppontjait egy graf cstucsainak. Keét csics kozott pontosan
akkor vezessen él, ha az egyik mez6rdl el lehet jutni a mésikra egy szabalyos futélépéssel. Hany éle van az igy kapott
grafnak? (A futo atlosan képes lépni akdrmennyit.)

(5 pont)

p
b) Adott az f fiiggvény: f(z) = 902® — 62°. Hatarozzuk meg a p lehetséges értékeit gy, hogy /f(:z:) dez =0
0
teljesiiljon.

(6 pont)

II. rész

5. a) Melyek azok a haromjegyi pozitiv egész szamok, amelyekhez megadhaté olyan haromponta egyszerd graf,
hogy annak fokszdmai megegyeznek a haromjegyd szam szémjegyeivel? Minden esetben adjuk is meg a megfelels
grafokat.

(6 pont)
Tekintsiik a kovetkezs, a valds szdmok lehets legh&vebb részhalmazan értelmezett fliggvényt:
22 +4x+4
f@) = 2+ 5 +6"
b) Abrazoljuk az f(z) fiiggvényt.
(6 pont)

¢) Hany racsponton megy at a fiiggvény? (Réacspont: olyan pont a koordinata-rendszerben, amelynek mindkét
koordinataja egész szam.)
(4 pont)



6. a) Jelolje p,, az n-edik pozitiv primszamot. Hany O-ra végzsdik a

P1-p2- ... P2020
szorzat?
(8 pont)
Az ABC haromszog oldalai: AB =9 cm, BC' =7 cm, CA =6 cm.
b) Mutassuk meg, hogy a beirt kor sugara egy tizedre kerekitve 1,9 cm.
(2 pont)
¢) Mekkora érintési szakaszok huzhatok a B csicsbol a beirt korhoz?
(4 pont)

d) Mekkora annak a konkav sikidomnak a teriilete, amelyet a B cstcsbol hizott két érintési szakasz és a beirt kor
ive hatarol?

(7 pont)
7. a) Adjuk meg a 3z% 4 3y* — 6 + 12y = 2020 egyenleti k kor kozéppontjat és sugarat.
) (4 pont)
b) Egy négyzet két szemkozti csiucsanak koordinatai A(1;1) és C(5;3). Irjuk fel a négyzetbe irhato kor egyenletét.
(4 pont)
c) Irjuk fel azoknak az egyeneseknek az egyenletét, amelyek egyszerre felezik a fenti négyzet és a k kor teriiletét.
(8 pont)
d) Oldjuk meg az alabbi egyenletet a valés szamok halmazan:
z+1
32e+)@=2) — 91_J:2. (5 pont)

8. a) Hany olyan haromjegyt pozitiv egész szam van, amelyre teljesiil, hogy barmely két szamjegye relativ prim
egymashoz?
(7 pont)
b) Egy dobozban cukorkak vannak, 2 narancsos és 3 citromos. Addig vesziink ki cukorkakat (a kivett cukorkakat
elszopogatjuk), amig mindkét fajtabol huzunk legalabb egyet. Hatarozzuk meg annak az 6t eseménynek a valoszint-
ségét, hogy ehhez 1, 2, 3, 4, illetve 5 cukorka kihtuzéasara lesz szlikség, majd szamitsuk ki a hizasok szamanak varhato
értékeét,
(9 pont)

9. Bergengocia 2025-re foci vilagbajnoksagot szeretne rendezni, melyet a frissen felépitett stadionban rendeznek
meg. A rendezvény logdja egy 2025 pontu teljes graf lesz, melynek éleit piros, fehér és z6ld szinnel szinezik. (Minden
élt kiszineznek és minden él csak egyfajta szini lehet. Nem feltétleniil kell mindegyik szint hasznalni, de csak ezeket
hasznalhatjak.) Kozvéleménykutatas keretében kideritették, hogy azok a legszebb szinezések, ahol a fehér élek szama
kétszerese a piros élek szamanak (és egyik sem 0).

a) Hanyféle értéke lehet a piros élek szaméanak?

(4 pont)

Egy sajtotajékoztaton azt is elmondtak, hogy a fenti szinezések koziil egy olyat fognak valasztani, amelyben a kii-
16nb6z6 szint élek szdmanak a szorzata a legnagyobb lesz.

b) Hany piros szini éle lesz a logonak?

(6 pont)

c¢) Janos egy szabalyos tizszog atloi koziil véletlenszertien kijelol 6t6t. Mennyi annak a valészintsége, hogy ezek

kozott az élek kozott lesz legalabb egy a legrovidebb vagy a leghosszabb atlok koziil? Az eredményt normalalakban
adjuk meg.

(6 pont)
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